



万科公园里

Life In The Park

2014年宁波的第一场雪 下在了天一广场公交站台

万科·公园里亮眼登场，世纪东方外展点同步盛大开放



从公交站台飘落的雪花微观文化营销之道
——宁波首个主题包装公交候车亭正式出街，创意营销吸引万人眼球。

近日，位于天一广场公交站台的“飘雪现象”吸引了众多过往市民驻足观看，更有不少市民在听闻之后专程前行，一探究竟。笔者在走访后得知，该公交站台的展示位是由宁波万科·公园里项目包装。据悉，该公交站台是宁波首个主题包装公交候车亭，亦是宁波万科首个以公园场景为主题精心打造并正式出手的公交候车亭。这种独具创意的营销方式在宁波地产类项目中鲜有耳闻，其影响力得以迅速传播，成为近期宁波城里一个趣味话题。

此外，历时2个月精心规划的万科·公园里世纪东方广场外展点，也于2014年1月3日盛大开放。该外展中心整体布局围绕项目“建筑真正在于宁波的公园生活”的核心概念展开：悉心搭配的软装布置、别出心裁的物件装饰，高端大气的整体装修……在世纪东方广场这个商业气息浓郁的环境下，以一抹绿色跃动于来往市民的眼中。

其实，白万科·公园里首次进入宁波市民的视线以来，其对于生活方式的主张就让人耳目一新：绽放的茶花图案让人强烈感知到这个楼盘与众不同的气质，而它背后的花语更是引起人们的无数猜想……

此外，项目所在地的工坊典范更以绿篱、铁艺座椅、铁艺灯饰营造出公园生活氛围，与项目“宁波大江东公园地产首发之作”的市场定位一脉相承，在大江东板块继万科·江东府之后又打造出一种崭新而又别致的高端生活样本。

放眼宁波，有几处居所兼得自然风景与城市繁华？

——奢享的繁华，无价的风景，留给懂风景的宁波人。

纵观宁波楼市，能够同时享受自然风景与城市繁华的楼盘其实屈指可数。月湖公园属于游人，却连属于城市的居住者；而在环下宁波高端楼盘较为集中的江东板块，万科·公园里则将这份都市人的风景梦想践行到开发理念之中，使公园地产的生活美学即刻铺展在人们的眼前。

当我们把目光聚焦到位于江东板块核心区的万科·公园里，我们不难发现，它在继承着老城成熟生活氛围的同时，亦从东部新城的发展前景中汲取了新鲜的活力。万科·公园里仅一街之隔就有约20万方港隆时代广场，可完全满足居民的日常生活所需，轻松畅享“一站式”生活便捷。规划中的地铁6号线、5号线、3号线分别经过项目的南侧（沿海路站）、东侧（科技园区站）、西侧（明楼站）^④，三线地铁联动为

都市生活带来无限生机。更关键的是，万科·公园里充分利用地块南面近2.4万方的市政公园规划¹²，万科集团在全国各地的公园地产开发经验之上，将这种城市中的自然生活方式导入宁波，将“借园”和“造园”的技艺巧妙的结合，通过园林资源的建设开发让建筑与景观和谐统一。社区内部约2万方的中央园林，选用具有浓厚地域文化特征的宁波市花——茶花，作为园区内部的装饰元素，在带有浓厚的地域文化特征的同时，兼具艺术、人文、浪漫、优雅、禅意等美好意境，交融着东西方的审美偏好，承载着新一代居住者的生活向往。

三

④资料来源于宁波市快速轨道交通线网规划和控制性详细规划总平面图，慈溪市来源于宁波市慈溪区（GDX01-GDX08社区）控制性详细规划征求意见稿。

五、第六大項及第七大項之成功者，二項之表現之名次是

① 0574 - 2765 6666

- 地址 江东区沿海路与明珠路交叉口 ●开发商 宁波万阳置业有限公司 整体移户。现群广告
宁波万科销售官网：<http://www.vanke.com> ■本公司为客户提供服务，本公司对所提供的商品房质量、面积以及各种设施的权利，此广告仅是客户参考。

